

菏泽倾全力促进就业创业

个人创业,最高可贷款10万元

本报菏泽7月6日讯(记者 张建丽) 又到毕业季,6日,记者获悉,为促进就业创业,菏泽市人社局出台了一系列优惠政策,并于6月1日正式实施。其中包括菏泽市提高小额担保贷款额度,符合条件的各类创业人员最高额度提高到10万元,符合条件的小企业最高额度提高到300万元。

全市设立创业带动就业扶

持资金,每年从失业保险滚存结余基金中安排创业带动就业扶持资金,2014至2018年安排扶持资金6500万元。县区设立的扶持资金数额由公共就业服务机构和失业保险经办机构共同确定,用于扶持本县区小微企业发展,加强职业技能培训,支持产业转型升级,给予小额担保贷款贴息和促进创业孵化基地、创业园区建设等。

菏泽市在小额贷款支持力度上加大,提高小额担保贷款额度,符合条件的各类创业人员最高额度提高到10万元,符合条件的小企业最高额度提高到300万元。提高创业补贴标准。对进入创业孵化基地或创业园区首次领取营业执照并正常经营1年以上的初创期自主创业小微企业,给予不低于1万元的一次性创业补贴;对吸纳就业人员与其签订

1年以上期限劳动合同、缴纳社会保险人员比例达到30%以上的,可按照申请补贴时创造就业岗位数量给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。同时,继续开展创业型城市、创业型街道(乡、镇)、创业型社区创建活动。对创业孵化基地、创业示范园区、示范性创业服务中心给予以奖代补,引导创业人员向城镇和园区聚集。达到

省级创业孵化基地和创业示范园区标准的,根据入驻企业个数和吸纳就业人数,由省创业扶持资金给予每处不超过500万元的一次性奖补资金,达到市级标准的,由创业扶持资金给予每处不超过100万元的一次性奖补资金。达到省级创业型城市、创业型乡镇、创业型社区标准的,分别给予50万元、20万元、5万元的一次性奖补资金。

菏泽警方启动“一级巡防”

将建立立体化、网格化巡防体系,重点防范和打击街面涉暴、涉恐对象

本报菏泽7月6日讯(记者 张建丽 通讯员 刘玉岭) 5日上午,菏泽公安机关“一级巡防”启动仪式在大剧院广场举行。启动仪式后,特警、武警、治安民警等百余名警力,对火车站、汽车站、银座广场等重点区域进行了武装巡逻,并逐步建立点、线、片相结合的立体化、网格化巡防体系。

据介绍,此次按照“全面覆盖、突出重点、以快制动、有效控制”的原则,启动一级巡防机制。重点防范和打击街面涉暴、涉恐对象。重点护卫党政机关、交通站点、繁华商贸区等重要目标不受暴力恐怖袭击,全力保护市民的生命财产安全。

巡逻方式以主干道以车巡为主,繁华商业地段、背街小巷实行车巡和步巡相结合,交通站点、居民小区以及案件高发地段

实行步巡。逐步建立点、线、片相结合的立体化、网格化巡防体系。遇紧急突发情况,按照城市核心区1分钟出警,重点区域2到3分钟有效处置,其他区域不晚于5分钟的标准,实行交相呼应、相互配合机制,达到第一时间处置第一现场,控制局势,发现、缉捕违法犯罪嫌疑人,击伤、击毙恐怖分子。

在武装巡逻中,警方配备有自动步枪、手枪、抓捕器、单警装备等武器,还出动了防暴突击车、反恐指挥车、防暴运兵车等十几辆专业警用车辆。同时,菏泽各县公安局也启动了“一级巡防”机制,对主要街道、重点部位开展全方位的巡逻检查。

►多名警力对重点区域进行武装巡逻。



菏泽学院社会科学系副主任教授杨冬云谈菏泽精神

菏泽精神引领菏泽未来



菏泽人的精神坐标

菏泽精神是菏泽人民通过其社会生产生活方式体现出来的共同认可的一系列的价值观念和心理学导向。它根植于菏泽的历史,体现菏泽的现实,同时也引领着菏泽的未来。

菏泽精神首先植根于菏泽的历史。菏泽地处中原腹地,有着灿烂辉煌的历史和“天下之中的美誉”,是中华文明的发源地,也是儒家文化的核心区域,因而尚文崇德的儒家核心价值观渗入到世代菏泽人民的血液之中。菏泽居于黄河之滨,菏泽人民既依赖于黄河的哺育,又要经常与善决善泛的黄河搏斗求生,务实图强成为菏泽人民的主要性格特征。

菏泽精神也体现于菏泽的现实。经过30多年的改革开放,菏泽进入快速发展阶段,物质生活大大丰富,但同时也伴随着生活方式的改变,环境

恶化、价值观混乱、市民归属感下降等困惑。“仓廪实而知礼节,衣食足而知荣辱。”人民物质生活得到改善后,必然产生对人文氛围、精神生活和价值认同的诉求。提炼、培育菏泽精神,进而形成个性化的城市文化,提高城市的文化含量和文化品位,提升城市的文化软实力,以文化助推城市的发展,正反映了菏泽人民的精神需求,也昭示着菏泽发展的进步与升级。

菏泽精神更引领着菏泽的未来。崇文就是推崇“以文化大”“人文化育”。菏泽未来的发展,需要“以文立市”“以文兴市”“以文强市”。既要大力发掘、保护、传承传统文化,又要重视教育,尊重知识,崇尚科学,鼓励市民进行科技创新和文化创造。尚德就是既继承“仁、义、礼、智、信”的传统美德,又要倡导“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、敬业、爱岗、敬业、诚信、友善”等现代市场经济条件下所要求的社会主义核心价值观,同时继续发扬务实图强的精神,改变经济发展落后局面,最终达到政治、经济、文化、



社会、生态的全面协调可持续发展。

菏泽精神重在实践,贵在落实。“官方发布”只是培育菏泽精神的第一步,后续的培育和践行才是更为重要的。城市精神的培育和践行是一个漫长的、系统而又复杂的工程,不是“一评了之”,也不是大张旗鼓地张贴标语,高调地宣传空洞的口号,而是应该努力探索切实可行的路径去积极地培育和践行。如何将菏泽精神的内在要求,全面融入到经济

社会发展的各个领域、各个方面和全过程,真正为菏泽人民所感知、认同、接受,并内化为人民的文明素养、外化为具体行动,是菏泽精神发布之后面临的最为重要的问题。

在建设中国特色社会主义的今天,菏泽精神作为社会主义文化建设的重要组成部分,它的良性发展对树立社会主义核心价值观,提升菏泽人民的文化品位、建设美好家园和幸福生活具有重大的意义。(本报记者 李德领 整理)

菏泽至曲阜城际铁路

预可研资料收集工作会议召开

收集材料项目共有39项

本报菏泽7月6日讯(记者 张建丽) 4日,菏泽至曲阜城际铁路预可研资料收集工作会议召开。中铁四院的专家来到菏泽,并将进行现场勘查。为了做好菏泽至曲阜城际铁路的前期对接工作,市委常委、常务副市长段伯汉在会上要求各相关部门高度重视,准备好基础资料。

记者在会上获悉,沿线高速公路、国道、省道的详细资料、拟建机场的资料,以及客流情况、矿产分布情况的县区有定陶县、巨野县、鄄城县、牡丹区、开发区等,部门涉及发改委、规划局、公路局、国土资源局等众多部门,共有39项相关收集材料项目。

在听取专家对菏泽至曲阜城际铁路预可研项目的情况介绍后,段伯汉指出,菏泽至曲阜城际铁路建设工作是菏泽人关注度高、反应强烈的项目,也是一项实实在在为群众做事民生工程,对于促进菏泽经济发展具有十分重要的意义。

段伯汉强调,各相关部门要高度重视,沿途各县区、各有关部门要给予大力支持,准备好真实的基础资料,提出有方案性质的、有具体措施的意见建议。菏泽至曲阜城际铁路项目时间紧,任务重,要加快进程,做好前期工作,对项目的落实提供支持和帮助。各相关部门要搞好协调配合,建立沟通协调机制,严格按照要求按时高标准提供好资料,配合好专家工作,积极做好菏泽至曲阜城际铁路预可研资料收集工作。

敬请关注

欢迎登陆今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306

腾讯QQ @今日菏泽 <http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz



齐鲁晚报 今日菏泽官方微博二维码